

सीयू में हेल्पलाइन नंबर, ईमेल आईडी जारी दाखिले की मुश्किल होगी आसान

नारनौल, 5 अप्रैल (निस)

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (सीयू) सहित देश के दस केंद्रीय विश्वविद्यालयों में दाखिले के लिए आवेदन प्रक्रिया जारी है। शैक्षणिक सत्र 2017-18 के लिए जारी इस आवेदन प्रक्रिया के अंतर्गत दाखिले से जुड़ी विभिन्न जानकारियों व परेशानियों के लिए हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय ने हेल्पलाइन नम्बर व ईमेल आईडी जारी किया है। विश्वविद्यालय की ओर से जारी हेल्पलाइन नं. 01285-249432 व ईमेल आईडी लांच की है।

विश्वविद्यालय के सीयूसीईटी-2017 के नोडल आफिसर डॉ. अजयपाल शर्मा ने बताया कि विश्वविद्यालय में स्नातक, स्नातकोत्तर, एम.फिल., पीएच.डी. पाठ्यक्रम की 1445 सीटों पर दाखिले केंद्रीय विश्वविद्यालय संयुक्त प्रवेश परीक्षा (सीयूसीईटी)-2017 के आधार पर होंगे। इच्छुक अभ्यर्थी आगामी 14 अप्रैल तक आवेदन कर सकते हैं। आवेदन प्रक्रिया के बाद 17-18 मई को देश भर के 76 परीक्षा केंद्रों पर प्रवेश परीक्षा आयोजित की जाएगी।

दैनिक ट्रिब्यून

Thu, 06 April 2017

epaper.dainiktribuneonline.c



दाखिले की मुश्किल होगी आसान सीयूएच ने शुरू की हेल्पलाइन सेवा

भास्कर न्यूज | महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (सीयूएच) सहित देश के दस केंद्रीय विश्वविद्यालयों में दाखिले के लिए आवेदन प्रक्रिया जारी है। शैक्षणिक सत्र-2017-18 के लिए जारी आवेदन प्रक्रिया के अंतर्गत दाखिले से जुड़ी विभिन्न जानकारियों व परेशानियों के लिए हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय ने हेल्पलाइन नम्बर व ईमेल आईडी जारी की है। विश्वविद्यालय की ओर से जारी हेल्पलाइन नं. 01285-249432 व ईमेल आईडी सीयूसीईटीइनक्वायरीएटदारेटसीयूएचडॉटएसीडॉटइन है।

विश्वविद्यालय के सीयूसीईटी-2017 के नोडल ऑफिसर डॉ. अजयपाल शर्मा ने बताया कि विश्वविद्यालय में स्नातक, स्नातकोत्तर, एमफिल व पीएचडी पाठ्यक्रम की 1445 सीटों पर दाखिले केंद्रीय विश्वविद्यालय संयुक्त प्रवेश परीक्षा(सीयूसीईटी)-2017 के आधार पर होंगे। सीयूसीईटी-2017 के लिए ऑनलाइन आवेदन की प्रक्रिया अंतिम दौर में पहुंच चुकी है। इच्छुक अभ्यर्थी आगामी 14 अप्रैल तक आवेदन कर सकते हैं। आवेदन प्रक्रिया के बाद 17-18 मई को देश भर के 76 परीक्षा केंद्रों पर प्रवेश परीक्षा आयोजित की जाएगी। हरियाणा राज्य में हिस्सार व महेंद्रगढ़ में परीक्षा



केंद्र बनाए जाएंगे, जबकि एक केंद्र चण्डीगढ़ में भी उपलब्ध रहेगा। डॉ. अजयपाल शर्मा ने बताया कि दाखिला प्रक्रिया से जुड़ी विभिन्न जानकारियों के लिए विश्वविद्यालय ने हेल्पलाइन नम्बर व ईमेल आईडी की व्यवस्था की है। इच्छुक अभ्यर्थी किसी भी कार्य दिवस में सुबह 9.30 से शाम 5 बजे तक फोन के माध्यम से जानकारी पा सकते हैं। ईमेल आईडी के माध्यम से भी विश्वविद्यालय दाखिले से जुड़ी जानकारियां उपलब्ध करा रहा है। डॉ. अजयपाल ने बताया कि ऑनलाइन आवेदन के लिए अभ्यर्थी डब्ल्यूडब्ल्यूडब्ल्यूडॉटसीयूसीईटी2017डॉटकोडॉट इन पर लॉगइन कर सकते हैं। आवेदक हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर भी ऑनलाइन आवेदन फार्म भर सकते हैं। दाखिले के लिए ऑनलाइन आवेदन 14 अप्रैल तक होंगे। 5 मई से प्रवेश पत्र डाउनलोड किए जा सकेंगे। 17 व 18 मई को प्रवेश परीक्षा होंगी तथा 7 जून को प्रवेश परीक्षा के परिणाम घोषित किया जाएगा।

दाखिले की मुश्किल होगी आसान, हेल्पलाइन शुरू

अमर उजाला ब्यूरो

महेंद्रगढ़।

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (सीयूएच) सहित देश के दस केंद्रीय विश्वविद्यालयों में दाखिले के लिए आवेदन प्रक्रिया जारी है। शैक्षणिक सत्र 2017-18 के लिए जारी इस आवेदन प्रक्रिया के अंतर्गत दाखिले से जुड़ी विभिन्न जानकारियों और परेशानियों के लिए हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय ने हेल्पलाइन नंबर व ईमेल आईडी जारी किया है। विश्वविद्यालय की ओर से जारी हेल्पलाइन नं. 01285-249432 व ईमेल आईडी पर जानकारी ले सकते हैं।

विश्वविद्यालय के सीयूसीईटी-2017 के नोडल ऑफिसर डॉ. अजयपाल शर्मा ने बताया कि विश्वविद्यालय में स्नातक, स्नातकोत्तर, एम.फिल., पीएच.डी. पाठ्यक्रम की 1445 सीटों पर दाखिले केंद्रीय विश्वविद्यालय संयुक्त प्रवेश परीक्षा (सीयूसीईटी)-2017 के आधार पर होंगे। इच्छुक अभ्यर्थी आगामी 14 अप्रैल तक आवेदन कर सकते हैं।

आवेदन प्रक्रिया के बाद 17-18 मई को देश भर के 76 परीक्षा केंद्रों पर प्रवेश परीक्षा आयोजित की जाएगी। डॉ. अजयपाल शर्मा ने बताया कि दाखिला प्रक्रिया से जुड़ी विभिन्न



हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय का फाइल फोटो।

दाखिला कार्यक्रम

ऑनलाइन आवेदन-अंतिम तिथि	-	14 अप्रैल 2017
प्रवेश पत्र डाउनलोड	-	05 मई से
प्रवेश परीक्षा	-	17-18 मई, 2017
प्रवेश परीक्षा के परिणाम		07 जून, 2017

जानकारियों के लिए विश्वविद्यालय ने हेल्पलाइन नंबर व ईमेल आईडी की व्यवस्था की है। इच्छुक अभ्यर्थी किसी भी कार्यदिवस में प्रातः 9.30 से सायं 5 बजे तक फोन के माध्यम से जानकारी पा सकते हैं। इसके अलावा ईमेल आईडी के माध्यम से भी विश्वविद्यालय दाखिले से जुड़ी जानकारियां उपलब्ध करा रहा है।